



Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών

*Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων Τροφίμων και Γεωργίας-MBA / Food & Agribusiness*

Συνεργαζόμενα Τμήματα: Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης

Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΤΟΧΟΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ	ΜΕΤΡΗΣΗ (δείκτης)	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ (τρέχουσα τιμή)	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΥ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ/ΔΡΑΣΕΙΣ (Τι πρέπει να κάνουμε για να πετύχουμε τα προσδοκώμενα αποτελέσματα;)	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΕΣ (Ποιος αναλαμβάνει κάθε ενέργεια;)	ΧΡΟΝΟ-ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Πότε;)
<b>1. Παροχή υψηλής Ποιότητας Εκπαίδευσης</b>	<b>1.1 Βελτίωση του ρυθμού ολοκλήρωσης σπουδών</b>	Ε.Δ.3_1.9 Ετήσιο ποσοστό των αποφοίτων που αποφοιτούν εντός της κανονικής διάρκειας σπουδών	32%	40%	1. Ενίσχυση του θεσμού του Ακαδημαϊκού Συμβούλου για παρακολούθηση της προόδου τους και καθοδήγηση στην ολοκλήρωση μαθημάτων και διπλωματικών εργασιών. 2. Συνέχιση της τακτικής παρακολούθηση της προόδου των Φοιτητών μέσω των ενδιάμεσων αξιολογήσεων και ανατροφοδότησης για τη διασφάλιση έγκαιρης ολοκλήρωσης των μαθημάτων.	1. Ακαδημαϊκοί Σύμβουλοι Σπουδών του ΠΜΣ 2. Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών 3. Διδάσκοντες του ΠΜΣ	30/9/2025
		Ε.Δ.3_1.10 Μέση διάρκεια εκπόνησης της πτυχιακής μελέτης στο ακ. έτος αναφοράς (σε μήνες)	6 μήνες	5 μήνες	1. Υλοποίηση ειδικής ενημερωτικής συνάντησης σχετικά με την διαδικασία ανάθεσης, παρακολούθησης και επιτυχούς ολοκλήρωσης της διπλωματικής εργασίας. 2. Υλοποίηση ειδικών σεμιναρίων από το επιστημονικό προσωπικό του ΠΜΣ για τις προδιαγραφές της επιστημονικής έρευνας και τη σύνταξη επιστημονικών κειμένων (άρθρων, διπλωματικής εργασίας κλπ).	1. Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών 2. Γραμματεία ΠΜΣ 3. Μέλος ΔΕΠ του ΠΜΣ	31/12/2025
	<b>1.2 Προσέλκυση φοιτητών υψηλών ακαδημαϊκών ποσοόντων</b>	Ε.Δ.3_1.1 Ετήσιο ποσοστό κάλυψης των προσφερόμενων θέσεων	60%	85%	1. Ενέργειες Προβολής και Επικοινωνίας: Ανάπτυξη Στοχευμένης Διαφημιστικής Καμπάνιας 2. Δημοσίευση ανακοινώσεων σε επιστημονικές ιστοσελίδες, κοινωνικά δίκτυα και πλατφόρμες που απευθύνονται σε υποψήφιους μεταπτυχιακούς φοιτητές 3. Οργάνωση Ημερίδων Ενημέρωσης: Παρουσίαση του ΠΜΣ και των πλεονεκτημάτων του σε ημερίδες για υποψήφιους φοιτητές (δια ζώσης και διαδικτυακά). 4. Προβολή του ΠΜΣ σε πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης με τακτική ανάρτηση περιεχομένου (π.χ. συνεντεύξεις αποφοίτων, ερευνητικά επιτεύγματα).	1. Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών 2. Γραμματεία ΠΜΣ 3. Μέλος ΔΕΠ του ΠΜΣ	31/12/2025
		Ε.Δ.3_1.1 Ετήσιο ποσοστό αιτήσεων ως προς τις προσφερόμενες θέσεις	132%	150%		1. Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών 2. Γραμματεία ΠΜΣ 3. Υπεύθυνος διαχείρισης ιστοσελίδας	31/12/2025

<b>2. Ενίσχυση της Εξωστρέφειας του ΠΜΣ</b>	<b>2.1 Ενίσχυση της διασύνδεσης του ΠΜΣ με την αγορά εργασίας</b>	Ε.Δ.3_1.13 Πλήθος ετήσιων σεμιναρίων & εκπαιδευτικών επισκέψεων που υλοποιούνται στο ΠΜΣ	8	10	1. Αύξηση της δικτύωσης με τις εταιρείες του αγροδιατροφικού κλάδου. 2. Πρόσκληση εξωτερικών ομιλητών (στελεχών επιχειρήσεων, ειδικών) για τη διεξαγωγή σεμιναρίων και διαλέξεων με θέμα την εφαρμογή των γνώσεων του ΠΜΣ στην αγορά εργασίας.	1. Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών 2. Γραμματεία ΠΜΣ 3. Διδάσκοντες του ΠΜΣ	31/12/2025
	<b>2.2 Ενίσχυση της διασύνδεσης του ΠΜΣ με τους αποφοίτους</b>	Ε.Δ.3_3.5 Έρευνα Απορρόφησης Αποφοίτων			1. Σχεδιασμός και υλοποίηση ετήσιας έρευνας απορρόφησης αποφοίτων μέσω ερωτηματολογίων ή/και συνεντεύξεων. 2. Ανάλυση των αποτελεσμάτων και ενσωμάτωση προτάσεων για τη βελτίωση του προγράμματος σπουδών. 3. Παρουσίαση των δεδομένων απορρόφησης σε ετήσιες εκθέσεις, προκειμένου να αναδειχθεί η αξία του ΠΜΣ στην αγορά εργασίας.	1. Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών 2. Γραμματεία ΠΜΣ 3. Γραφείο Διασύνδεσης	31/12/2025
		Ε.Δ.3_3.6 Δημιουργία δικτύου αποφοίτων (alumni network).					31/12/2025
<b>3. Βελτίωση του εκπαιδευτικού περιβάλλοντος</b>	<b>3.1 Βελτίωση και αναβάθμιση των εκπαιδευτικών χώρων του ΠΜΣ</b>	Ε.Δ.3_4.3 Μέση χωρητικότητα ανά αίθουσα διδασκαλίας	24 θέσεις	36 θέσεις	1. Αξιολόγηση Αναγκών Χωρητικότητας: Καταγραφή της χωρητικότητας των αιθουσών σε σύγκριση με τον αριθμό των φοιτητών του ΠΜΣ. 2. Εκτίμηση των αναγκών για εξοπλισμό, έπιπλα ή διαρρύθμιση για την αύξηση της χωρητικότητας. 3. Αναζήτηση πόρων για την ανακαίνιση ή αναβάθμιση αιθουσών για την αύξηση βελτίωση χωρητικότητας. 4. Συνεργασία με την Διεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημίου για την τεχνική μελέτη και την εφαρμογή παρεμβάσεων που αυξάνουν τη λειτουργικότητα και τη χωρητικότητα των αιθουσών. 5. Διερεύνηση της δυνατότητας σε συνεργασία με τη Διοίκηση του Τμήματος και του Πανεπιστημίου για την προσωρινή ή μόνιμη παραχώρηση χώρων που μπορούν να καλύψουν τις ανάγκες του ΠΜΣ.	1. Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών 2. Τμήμα 3. Αρμόδιος Αντιπρύτανης 4. Διεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας	31/12/2025

**ΕΠΣ:** Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών

**ΣΕ:** Συντονιστική Επιτροπή